

Nastrino Ricerca Scientifica in Antartide



Product price:

3,50 € tax included

Product short description:

Nastrino Ricerca Scientifica in Antartide

Product description:

Nastrino per la Ricerca Scientifica in Antartide Nastrino Ricerca Scientifica in Artide e Antartide: Un Simbolo di Eccellenza e Impegno nel Continente Artico e Antartico

Il **Nastrino Ricerca Scientifica** in **Artide e Antartide** rappresenta un distintivo di prestigio conferito al personale della Difesa e di altre Amministrazioni che hanno servito o servono nelle missioni nazionali nell'**Artide e Antartide**. Questo **nastrino**, istituito con decreto interministeriale nel 1994, è un simbolo tangibile di riconoscimento per coloro che hanno dimostrato un alto senso del dovere e un impegno straordinario nel continente più remoto e estremo del pianeta.

Descrizione e Varianti

Il Nastrino Ricerca Scientifica in Artide e Antartide è disponibile nel formato regolamentare piatto, oppure nella variante leggermente bombata Elite, offrendo opzioni di personalizzazione per soddisfare le preferenze individuali. Può essere completato con un porta nastrino dotato di attacco posteriore a morsetti o con viti selezionabili all'interno del menù a tendina, garantendo una facile applicazione su uniformi e abbigliamento. Questo **nastrino** è disponibile solo nel formato 37 mm, conforme agli standard regolamentari.

Acquisto e Confezionamento

Il **Nastrino Ricerca Scientifica** in **Artide e Antartide** è disponibile per l'acquisto sul nostro sito di e-commerce dedicato agli onorificenze e distintivi militari. Offriamo la possibilità di scegliere tra diverse opzioni di confezionamento, inclusi porta nastrini multipli per alloggiare due o più nastrini uniti su un'unica base in metallo. Queste opzioni consentono di personalizzare il proprio **nastrino** e di esporlo con orgoglio e distinzione.

Significato e Prestigio



Tutto Militare - Articoli Militari & Militaria Abbigliamento

Indossare il Nastrino Ricerca Scientifica in Artide e Antartide va oltre il semplice atto di uniformarsi alle regole militari; è un'espressione di eccellenza, impegno e dedizione nel campo della ricerca scientifica e dell'esplorazione. Questo nastrino rappresenta il coraggio e la determinazione di coloro che affrontano le sfide estreme e le condizioni avverse dell'Antartide, contribuendo alla conoscenza e alla salvaguardia di questo ecosistema unico.

Il Nastrino Ricerca Scientifica in Antartide è un simbolo di prestigio e riconoscimento per il personale che ha servito o serve nelle missioni nazionali in Antartide. Con il suo design distintivo e il suo significato intrinseco, questo nastrino rappresenta l'impegno e l'eccellenza nel campo della ricerca scientifica e dell'esplorazione. Che sia indossato come segno di riconoscimento personale o come omaggio al lavoro di squadra e alla dedizione, il Nastrino Ricerca Scientifica in Artide e Antartide rimane un'icona di orgoglio e distinzione per coloro che hanno affrontato le sfide del continente ghiacciato.